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关试题库(有答案) 

单选题（共 45 题） 

1、成本动因通常是通过（）确定。 

A.科学分析 

B.因果分析 

C.比较分析 

D.相对稳定分析 

【答案】 B 

 

2、下列各项中,生产费用不包括（）。 

A.直接材料费用 

B.直接人工费用 

C.制造费用 

D.管理费用 

【答案】 D 

 

3、以下关于营销策略费用预算控制方法,描述错误的是（）。 

A.根据部门的发展策略制订预算 

B.进行增量的专项管理 

C.通过费用细分进行控制 

D.测算和预警配套开支 

【答案】 A 

 



4、作业基础成本法的缺陷有（） 

A.间接费用的分配与产出量相关性较弱 

B.实施效果较差 

C.实施成本较高 

D.成本决策相关性较弱 

【答案】 C 

 

5、基于作业成本管理的业绩评价体系必须结合责任会计制度,将（）的确立与

责任中心的划分衔接一致，明确经济责任和权限范围。 

A.价值链分析 

B.成本动因 

C.作业中心 

D.作业分析 

【答案】 C 

 

6、企业的（）行为,属于经营性投资范畴。 

A.并购重组 

B.建设新厂房 

C.战略合作 

D.技术和服务人员的招募和培养 

【答案】 D 

 

7、下列因素中导致盈亏平衡点销售量上升的是（） 

A.销售量消失 



B.产品单价下降 

C.固定成本下降 

D.产品单价变动成本下降 

【答案】 B 

 

8、（）不是在预算执行阶段需要掌握的数据 

A.企业历史数据 

B.收入情况 

C.销售的批发与零售星 

D.项目进展 

E.劳务提供情况 

【答案】 A 

 

9、在现有的生产技术水平和正常生产经营能力的前提下，应该达到的标准成本

是（）。 

A.历史标准成本 

B.理想标准成本 

C.正常标准成本 

D.现行标准成本 

【答案】 C 

 

10、如果将费用按照发生目的来做分类，（）项不属于该种分类方法得出的结

论。 

A.固定费用 

B.可变费用 



C.常规性部门开支 

D.人员工资 

【答案】 D 

 

11、逐步结转分步法成本明细账可以（）。 

A.按步骤来设置 

B.必须按车间来设置 

C.按批别来设置 

D.按订单来设置 

【答案】 A 

 

12、分步法下，如果不计算废品的约当产量，会产生的后果是（）。 

A.降低了合格品的成本 

B.提高了合格品的成本 

C.提供了更多的管理需要的信息 

D.有利于质量管理 

【答案】 B 

 

13、基于作业成本管理的业绩评价体系必须结合责任会计制度,将（）的确立与

责任中心的划分衔接一致，明确经济责任和权限范围。 

A.价值链分析 

B.成本动因 

C.作业中心 

D.作业分析 



【答案】 C 

 

14、实亏损的产品是指（）。 

A.贡献毛益为正，利润为负的产品 

B.贡献毛益为负，利润为正的产品 

C.贡献毛益为负，利润为负的产品 

D.销售毛利为负的产品 

【答案】 C 

 

15、下列不属于直接材料明细项目的是（）。 

A.原料及主要材料 

B.机物料消耗 

C.自制半成品 

D.制造工艺过程中消耗的燃料动力 

【答案】 B 

 

16、反映企业资产的综合利用效果的指标是（）。 

A.净资产收益率 

B.资本保值增值率 

C.总资产收益率 

D.销售净利率 

【答案】 C 

 



17、在企业设置“燃料及动力”成本项目的情况下，生产车间发生的直接用于

产品生产的燃料费用，应借记的科目是()。 

A.原材料 

B.生产成本 

C.制造费用 

D.燃料 

【答案】 B 

 

18、预算平衡是在预算质询和提交批准前,先由（）审核检查其整体的合理性和

协调性。 

A.总经理 

B.各业务单位负责人 

C.董事会 

D.财务部 

【答案】 D 

 

19、就客观公正的职业道德要求看，下面哪个说法错误（）。 

A.客观公正推进工作，不能带有自己的特色 

B.顶住各种不正当压力 

C.管理会计师的管理工作不能带有偏向特定利益方的倾向 

D.行政事业单位的管理会计师，要遵守财会法律法规 

【答案】 A 

 

20、哪些部门通常不参与管理会计职业道德建设（）。 

A.财政部门 



B.行业自律组织 

C.所在单位 

D.司法部门 

【答案】 D 

 

21、分批法的主要特点是（）。 

A.批内产品都同时完工,不存在完工产品与在产品之间分配费用的问题 

B.以产品批别为成本计算对象 

C.费用归集和分配比较简便 

D.定期计算成本 

【答案】 B 

 

22、对预算汇总的结果进行分析和审核，不包括（）。 

A.审核各部门的预算编制是否符合公司总体的预算目标 

B.审核公司的资金是否支持整体的预算方案 

C.审核各部门的预算编制是否符合绩效考核的要求 

D.审核各部门的预算是否协调匹配 

【答案】 C 

 

23、下列不属于按用途对企业耗用动力的分类（）。 

A.工艺用动力 

B.传动用动力 

C.组织和管理生产用动力 

D.外购动力 



【答案】 D 

 

24、通过预算方法来控制管理费用，以下哪一项不是常用的方式（）。 

A.预算差异分析 

B.管理费用分摊至利润中心 

C.管理费用分摊至成本中心 

D.选择从外部购买服务 

【答案】 C 

 

25、下列各项中，能构成变动成本法产品成本内容的是（）。 

A.付现成本 

B.固定成本 

C.生产成本 

D.变动生产成本 

【答案】 D 

 

26、企事业单位遇有重大的内外变化的时候，使用（）。 

A.零基预算法 

B.增量预算法 

C.固定预算法 

D.弹性预算法 

【答案】 A 

 

27、下列不属于工资费用的原始记录的是（）。 



A.考勤记录 

B.工时记录 

C.产量记录 

D.工资费用分配表 

【答案】 D 

 

28、春光公司 8月份生产甲产品实际产量为 200 件,乙产品 100 件,甲产品全年

计划产量为 1800 件，乙产品为 1200 件。甲产品的工时定额为每件 5小时,乙产

品的工时定额为每件 4小时,该月份发生的制造费用为 4480 元。该企业全年计

划制造费用为 62100 元。按定额工时比例分配该月份甲产品和乙产品的制造费

用分别是（）。 

A.3200、1280 

B.3000、1480 

C.3000、1200 

D.2400、1500 

【答案】 A 

 

29、符合性质量成本是指（）。 

A.内部损失成本 

B.外部损失成本 

C.预防成本 

D.机会成本 

【答案】 C 

 

30、在产品盘盈按规定经报批准核销时，应该贷记（）。 



A.“生产成本——基本生产成本” 

B.“待处理财产损溢” 

C.“生产成本——辅助生产成本” 

D.“制造费用” 

【答案】 D 

 

31、通常（）负责对预算汇总的结果进行分析和初审。 

A.股东大会 

B.董事会 

C.总经理 

D.财务部门 

【答案】 D 

 

32、车间管理人员费用、制造费用这类公共费用，适用于按（）分摊。 

A.人员数量 

B.工时 

C.销售收入 

D.机器工时 

【答案】 B 

 

33、必须采用分类法计算成本的是（）。 

A.主产品 

B.联产品 

C.副产品 
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